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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering(**)

op 4 april 2000 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Bart Laeremans tot de eerste minister over
«het buitenspel zetten van de taalwetgeving in Brussel»
(nr. 323)

1. Motie van aanbeveling (10.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

verwerpt met klem het akkoord inzake de omzeiling
van de taalwetgeving in gerechtszaken in Brussel;

— dringt bij de regering aan op de spoedige splitsing
van het gerechtelijk arrondissement Brussel-Halle-
Vilvoorde naar het model van de balie;

Motions déposées le 4 avril 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion de l’interpellation
de:

M. Bart Laeremans au premier ministre sur “le
contournement de la législation linguistique à Bruxel-
les” (n° 323)

1. Motion de recommandation (10.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

rejette résolument l’accord relatif au contournement
de la législation linguistique en matière judiciaire à
Bruxelles;

— insiste auprès du gouvernement pour qu’il réalise
le plus rapidement possible la scission de l’arrondisse-
ment judiciaire de Bruxelles-Hal-Vilvorde, sur le modèle
du barreau;
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— demande de prendre immédiatement toutes les
mesures utiles pour garantir, sur le plan communal, la
représentation flamande à Bruxelles.

2. Motion pure et simple (10.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Bart Laeremans

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l’ordre du jour.

— vraagt dat onmiddellijk werk zou gemaakt worden
van een gewaarborgde vertegenwoordiging van de Vla-
mingen op gemeentelijk vlak in Brussel.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (10.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Bart Laeremans

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

Bart SOMERS (VLD)
Claude DESMEDT (PRL FDF MCC)
Fauzaya TALHAOUI (AGALEV-ECOLO)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
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